



## Veletrh vzdělávání ŘEMESLA 2020

KRAJSKÁ HOSPODÁŘSKÁ KOMORA STŘEDNÍ ČECHY uspořádala ve dnech **20.2.2020 – 22.2.2020** na Výstavišti Lysá nad Labem aktivitu v rámci projektu IKAP „Implementace Krajského akčního plánu Středočeského kraje“ s názvem **Veletrh vzdělávání ŘEMESLA 2020**, který slavnostně zahájila ředitelka KHK Střední Čechy Vladislava Šizlingová spolu se starostou města Lysá nad Labem Ing. Karlem Otavou.

Na akci se prezentovalo 20 středních škol z regionů Nymburk, Mladá Boleslav, Mělník, Kolín, Kutná Hora a Praha – východ.

K návštěvě této akce byli zváni žáci základních škol, jejich rodiče, ale také široká veřejnost.

Střední školy představily obory, které nabízí. Gastronomické školy připravily ochutnávky svého kuchařského umění, Boleslavská SSŠ a ZŠ Mladá Boleslav „MAJA“ nebo SOŠ a SOU Neratovice zase nabídly možnost se ostříhat či zkrášlit. SPgŠ a IŠŠ Mladá Boleslav namíchala zájemcům alko či nealko drink. Studenti SZeŠ a SOŠ Poděbrady připravovali před zraky návštěvníků bylinkovou sůl či předvedli výrobky tzv. síťování. Účastníci veletrhu si také mohli vyzkoušet, jak funguje 3D tiskárna ve stáncích škol VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná Hora a SPŠ sdtrojíremská Kolín. Letošní veletrh byl nabitý aktivitami a kvízy, které měla připravena každá střední škola a také KHK Střední Čechy.

Po celou dobu konání Veletrhu vzdělávání ŘEMESLA 2020 probíhala také soutěž O nejlepší prezentaci školy, ve které stanovená komise hodnotila připravené stánky jednotlivých škol a způsob, jakým studenti představili svoji školu. První místo obsadila škola SOU společného stravování Poděbrady, která zaujala porotu svým vystupováním na pódiu, obsluhou ve stánku a příjemnou aktivitou zajištěnou pro žáky ZŠ – zdobení perníčků.

Pro žáky základních škol byla připravena soutěž formou otázek, která jim pomohla získat informace o jednotlivých vystavujících školách a motivovala je tak školy lépe poznat.

Prezentace středních škol byla také po dva dny doplněna o zajímavý doprovodný program, a to módní přehlídku Střední školy designu Lysá nad Labem, dále také vystoupením zájmových kroužků ostatních škol.

Byl představen soutěžní video-spot výherce soutěže „Středočeský kraj, jeho krásy a příležitosti“, který vyhlásila KHK Střední Čechy v říjnu roku 2019.

Na akci proběhlo také seznámení žáků základních a středních škol s nabídkou firmy DHL, která chtěla motivovat žáky k výběru správného studijního oboru nebo také po studiu nabídnout absolventům zaměstnání v jejich firmě.

### Doprovodný program na akci zajistili:



- Mělnický košíkář pan Petr Král, který představil tradiční řemeslo z vrbového proutí. Návštěvníci si mohli také vyzkoušet výuku pletení koše. Více o pletení výrobků z proutí nebo možnosti workshopů na <http://www.kosikarstvikral.wbs.cz/>



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



- Tvůrčí Atelier 6tej smysl v čele s paní Dolejšovou předvedl jaké výrobky vyrábějí z keramiky či ovčího rouna, tzv. plstěné výrobky. Používají k výrobě výrobků „ovčí rouno“, které zpracovávají sami, od samotného stříhání, praní, krumplování, barvení, přes spřádání (např. na klasickém kolovratu), nebo plstění. Paní Lucinka ochotně učila zájemce, jak se používá kolíkový stav, na kterém se během veletrhu rodil krásný kobereček a pan Martin zase předvedl tzv. „mapkování“, plstění za mokra. Více informací o Ateliéru a chráněné dílně na <https://www.atelier6tejsmysl.cz/>

*Všem vystavovatelům, partnerům i návštěvníkům děkujeme za účast a budeme se opět těšit na setkání třeba v příštím roce.*